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EDITORIAL 

Slovo náměstka ministra 

Vážení přátelé, 

dovolte, abych Vám nabídl říjnové číslo newsletteru MŠMT o evropských záležitostech. 
V aktuálním vydání jako obvykle najdete řadu novinek z oblasti vzdělávání a odborné 
přípravy, výzkumu a vývoje, mládeže a profesních kvalifikací. 

Mezi hlavními tématy Vám představujeme kandidáta na nového eurokomisaře 
pro vzdělávání a změny, jež se udály ve struktuře portfolia, kterého by se měl ujmout. 
Přinášíme informace o akcích týkajících se kariérového poradenství. V oblasti vzdělávání 
a odborné přípravy se vedle podnikavosti ve vzdělávání jako priority italského 
předsednictví v Radě EU věnujeme zejména oblasti mezinárodní spolupráce. Ze sféry 

výzkumu a vývoje přinášíme zprávy z mezinárodních setkání zaměřených na výzkum a inovace. Zprávu z mezinárodního 
semináře najdete také v části zaměřené na mládež. V oblasti profesních kvalifikací Vás informujeme o španělské studii, 
jež zkoumala důsledky regulace sektoru služeb. 

Rád bych při této příležitosti poděkoval všem, kteří se na přípravě jednotlivých čísel newsletteru podílejí, zejména těm 
kolegyním a kolegům, kteří touto formou sdílejí cenné postřehy z jednotlivých oblastí.  

Přeji Vám, milí čtenáři, příjemně strávené podzimní dny 

 
Petr Mlsna  
náměstek ministra pro legislativu a strategii 
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy 
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HLAVNÍ EU TÉMATA 

Tibor Navracsics kandidátem na eurokomisaře pro vzdělávání 

Designovaný předseda nové Evropské komise Jean-Claude Juncker si na post komisaře 
pro vzdělávání, mládež, kulturu a občanství vybral dosavadního maďarského ministra 
zahraničí Tibora Navracsicse. Osmačtyřicetiletý rodák z Veszprému a vystudovaný právník 
a politolog se v této oblasti dosud politicky neprofiloval, nicméně od začátku devadesátých 
let vyučuje na své domovské Univerzitě Loránda Eötvöse v Budapešti, kde byl v roce 2007 
zvolen studenty za učitele roku. Akademicky se zabývá především srovnávací politologií, 
vnitřními politikami EU a díky znalosti srbštiny a chorvatštiny také problematice bývalé 
Jugoslávie.  

Od poloviny devadesátých let se datuje Navracsicsovo těsné sepětí s konzervativním 
politickým hnutím FIDESZ a jeho lídrem Viktorem Orbánem. Byl jeho tiskovým mluvčím 
a šéfem kabinetu, posléze poslancem parlamentu, od roku 2010 ministrem spravedlnosti 

a od jara letošního roku ministrem zahraničí. Jeho nominace se setkala s kritikou, podle kterých se Navracsics 
významně podílel na nedávných politických opatřeních Orbánovy vlády, vnímaných některými zahraničními médii 
a lidskoprávními organizacemi jako omezování svobody médií a neziskového sektoru v Maďarsku.  

Zdroj obrázku: Wikipedia/Tibor Navracsics 

Portfolio vzdělávání a mládeže v nové Evropské komisi: změny 
a přesuny 

Ještě předtím, než Jean-Claude Juncker oznámil rozložení portfolií ve své nové Evropské 
komisi, vyrojila se řada spekulací, podle kterých měl mimo jiné pojem „vzdělávání“ zcela 
zmizet z názvu příslušného generálního ředitelství Evropské komise a být nahrazen 
pojmem „dovednosti“ (skills). K tomu sice nakonec nedošlo, nicméně Juncker přidělil toto 
portfolio (s názvem „vzdělávání, mládež, kultura a občanství“) kandidátovi na nového 
komisaře Tiboru Navracsicsovi s řadou změn. Zatímco do jeho působnosti bylo nově 

převedeno Společné výzkumné středisko Komise (JRC) a pevně včleněn Evropský inovační a technologický institut 
(EIT), významné agendy odborného vzdělávání, vzdělávání dospělých a příprava Evropského prostoru dovedností 
a kvalifikací byly převedeny do působnosti komisařky pro zaměstnanost, sociální otázky, dovednosti a pracovní 
mobilitu. Podle nového členění kolegia komisařů do „projektových týmů“ má pak komisař Navracsics podporovat právě 
práci komisařky pro zaměstnanost, kdy oba budou podřízeni především místopředsedovi Komise pro pracovní místa, 
růst, investice a konkurenceschopnost Jyrkimu Katainenovi. 

Odkazy na zdroje související s tématem: 
"Mission letter“ J.-C. Junckera Tiboru Navracsicsovi 

Zdroj obrázku: Evropská komise 
  

http://en.wikipedia.org/wiki/Tibor_Navracsics
http://ec.europa.eu/about/juncker-commission/docs/navracsics_en.pdf
httpec.europa.euindex_cs.htm
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Národní cena kariérového poradenství 2014 

Dne 18. září 2014 byly na konferenci věnované kariérovému poradenství 
vyhlášeny výsledky šestého ročníku soutěže Národní cena kariérového 
poradenství. Oceněno bylo celkem 7 příspěvků: Magda Shymon, Oblastní 
charita Pardubice, Centrum kompetencí, Centrum vzdělávání všem, 
Kariérní centrum Masarykovy univerzity, Channel Crossings a Gymnázium 
Jihlava. Rozmanitost širokého spektra organizací poskytujících poradenské 
služby, které se přihlásily do soutěže, společně s různorodostí udělených 
cen svědčí o rozvoji poradenství v České republice a jeho postupující 
profesionalizaci. Soutěž se, stejně jako v minulých dvou letech, konala 
ve spolupráci s Euroguidance Slovensko.  

Centrum Euroguidance působící při Domě zahraniční spolupráce je součástí celoevropské sítě podporující poradenství, 
které se svými aktivitami snaží podporovat rozvoj kariérového poradenství u nás a organizovat akce, které zviditelní 
příklady dobré praxe v této oblasti.  

Odkazy na zdroje související s tématem: 
Více informací o letošním ročníku soutěže, vítězných příspěvcích i dalších aktivitách Euroguidance 

Zdroj obrázku: DZS 

Tři hlasy pro změnu: zahraniční inspirace pro kariérové poradenství 

Centrum Euroguidance při Domu zahraniční spolupráce zve na seminář Tři hlasy pro změnu: zahraniční inspirace 
pro kariérové poradenství, na němž vystoupí Peter Plant, Thomas Diener a Tron Inglar. Kapacity z oblasti kariérového 
poradenství představí pro inspiraci českých poradců a dalších zájemců o kariérové poradenství nové pohledy na roli 
poradenství v současném světě a na budoucnost světa práce. Pozvaní hosté se zabývají také vzděláváním kariérových 
poradců. 

Centrum Euroguidance touto akcí navazuje na loňský seminář, věnovaný společenským, filozofickým a ekologickým 
souvislostem práce a poradenství. Mezinárodní seminář Tři hlasy pro změnu se bude konat 30. října 2014 
od 13:00 hodin v Goethe–Institutu v Praze.  

Odkazy na zdroje související s tématem: 
Více informací o semináři na webových stránkách Euroguidance 

Setkání zástupců národních koordinačních center EQF  

Dne 12. září proběhlo v Bruselu desáté setkání zástupců koordinačních center 
EQF NCP (EQF - European Qualification Framwork – Evropský rámec kvalifikací, 
NCP - National Coordination Points). Centra mají za úkol v členských státech EU 
propagovat zavádění EQF a obvykle jsou zároveň organizacemi, které zavádějí 
či spravují národní rámce kvalifikací (NRK).  

Předmětem jednání bylo seznámení s aktuálním vývojem v oblasti vzdělávacích 
politik v EU, současným stavem v zavádění národních rámců a sdílení zkušeností. Pracovní diskuse pak byla věnována 
konkrétním překážkám, kterým koordinační centra při zavádění EQF a NRK čelí. 

Důležitým bodem diskuse bylo zavádění druhého milníku EQF, tj. uvádění úrovně EQF na všech nových diplomech, 
osvědčeních, certifikátech atd. a informace o současné podobě portálu EQF, kde je již možné nejen porovnat 
prostřednictvím EQF úrovně kvalifikací mezi dvěma státy, ale je možné i vyhledávat konkrétní kvalifikace. Bohužel však 
zatím jen málo zemí bylo schopno napojit své databáze kvalifikací na portál EQF. 

Odkazy na zdroje související s tématem: 
Více informací o EQF na webových stránkách Národního ústavu pro vzdělávání 
Více informací o EQF na webových stránkách Evropské komise 

http://www.euroguidance.cz/
http://www.euroguidance.cz/
http://www.eqf.cz/
http://ec.europa.eu/eqf/home_cs.htm
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AKTUALITY Z OBLASTÍ 

VZDĚLÁVÁNÍ A ODBORNÁ PŘÍPRAVA 

Podnikavost ve vzdělávání prioritou italského předsednictví v Radě EU 

Podnikatelská výchova je, společně s inovacemi a kreativitou, jednou z prioritních 
oblastí strategického rámce evropské spolupráce ve vzdělávání (ET 2020). Italské 
předsednictví v Radě EU si ji, pod označením podnikavost ve vzdělávání, zvolilo 
jako jeden z hlavních bodů své agendy v oblasti vzdělávání. Ve chvíli, kdy probíhá 
rozsáhlé přehodnocení strategie pro růst a zaměstnanost Evropa 2020, je podle 
předsednictví nutné, aby vzdělávání obhájilo a odůvodnilo svůj význam 
pro obnovení ekonomického růstu v Evropě a zároveň k němu aktivně přispělo. 
Vzdělávání k podnikavosti má být právě takovým hybatelem. Nesmí se však omezit 
na podněcování k vlastní podnikatelské aktivitě mladých lidí, ale musí podnikavost 
rozvíjet jako součást sady klíčových (průřezových) kompetencí a pevně ji začlenit 

do vzdělávacích programů už od nejnižšího stupně, stejně jako do počáteční přípravy učitelů. V tomto duchu také 
připravuje italské předsednictví závěry pro prosincové jednání Rady ministrů EU pro vzdělávání.  

Odkazy na zdroje související s tématem: 
Prezentace k Podnikavosti jako prioritě italského předsednictví v Radě EUna webových stránkách Česká škola 

Zdroj obrázku: Stellenbosch University Library and Information Service 

Rekordní účast na konferenci a veletrhu EAIE v Praze 

Praha hostila v termínu od 16. do 19. září mezinárodní konferenci a veletrh 
Evropské asociace pro mezinárodní vzdělávání (European Association 
for International Education - EAIE). Ústředním tématem bylo vkročení do nové 
éry, a to zejména v oblasti internacionalizace vysokoškolského vzdělávání. 
Zajímavý program a destinace v srdci Evropy nalákaly rekordní počet 
návštěvníků. Zúčastnilo se jich letos přes 5000, a to celkem z více než 90 zemí 
světa.  

Na akci samozřejmě nemohli chybět ani zástupci České republiky. Pod zavedenou 
značkou Study in the Czech Republic se na společném stánku prezentovalo 

celkem 15 vysokých škol. Koordinace české účasti na konferenci proběhla již tradičně pod taktovkou Domu zahraniční 
spolupráce. Hlavní snahou české delegace bylo zvýšit informovanost o možnostech studia v České republice a navázat 
nová strategická partnerství se zahraničními vysokými školami.  

Příští rok přebírá po Praze štafetu Glasgow s tématem bohatství národů.  

Odkazy na zdroje související s tématem: 
Více informací o mezinárodním veletrhu a konferenci na webových stránkách EAIE 
Webové stránky European Association for International Education 

Zdroj obrázku: DZS 

  

http://www.ceskaskola.cz/2014/09/lukas-teply-podnikavost-ve-vzdelavani.html
http://libguides.sun.ac.za/entrepreneurship
http://www.europass.cz/
http://www.eaie.org/home.html
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Česko-rakouská spolupráce na projektu Comenius 

V letech 2012-2014 Obchodní akademie v Kroměříži, díky grantové podpoře Programu 
celoživotního učení, úspěšně zrealizovala mezinárodní projekt Comenius s názvem „Czechs 
and Austrians-neighbours in totality and in freedom“. Jejich partnerem byla obchodní 
akademie v rakouském St. Pölten a spolupráce byla zaměřena na vzájemné poznávání kultury 
obou partnerů a také na rozdílné dějiny obou zemí v druhé polovině 
20. století.  Komunikačním jazykem projektu byla angličtina a němčina, což umožnilo 
studentům získat sebevědomí při domluvě těmito jazyky v zahraničí a zvýšilo jejich 
motivovanost pro studium cizích jazyků. 

Součástí projektu byly rozhovory s pamětníky let 1968 a 1989, díky kterým studenti poznali 
historii obou zapojených zemí a byli schopni odlišný vývoj zemí vzájemně porovnávat. Během 
dvou let proběhly také čtyři projektové schůzky, při kterých byli studenti ubytováni v  rodinách 
a mohli se tak seznámit se životem v partnerské zemi a odlišnou kulturou. 

Odkazy na zdroje související s tématem: 
Více informací o projektu a jeho výstupech 

Zdroj obrázku: DZS 

Diseminační konference: „Propojení škol s podniky“ 

Dům zahraniční spolupráce pořádá ve dnech 22. a 23. října 2014 Diseminační 
konferenci Programu celoživotního učení s názvem „Propojení škol s podniky“, 
která se uskuteční v Hradci Králové v Hotelu Černigov.  

Obsahem konference bude prezentace příkladů dobré praxe a představení 
programu Erasmus+. První den konference bude vyhlášeno ocenění pěti 
nejlepších projektů z Výzvy 2011 „Pečetí kvality“. Na druhý den konference jsou 

připraveny workshopy, kde účastníci shlédnou příspěvky úspěšných projektů spojujících svět práce a vzdělávání. 

Konference se zúčastní i experti na daná témata, odborníci na studentské stáže a na ECVET, kteří ve svých prezentacích 
vysvětlí důležitost a potřebnost spolupráce škol s podniky.  

Na závěr konference budou účastníkům představeny další možnosti získání grantových prostředků na realizaci 
mezinárodních projektů. 

Odkazy na zdroje související s tématem: 
Více informací o akci a registrace na webových stránkách NAEP 

Zdroj obrázku: DZS 

  

Jedním z výstupů 
projektu byl trojjazyčný 
slovníček 

 

http://www.europeansharedtreasure.eu/detail.php?id_project_base=2012-1-CZ1-COM07-09762
http://www.naep.cz/index.php?a=view-seminar&general_file_id=9545&
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VÝZKUM A VÝVOJ 

Zasedání Skupiny na vysoké úrovni pro Společné programování (GPC) 

Dne 18. září 2014 se v Bruselu uskutečnilo zasedání Skupiny na vysoké úrovni 
pro Společné programování (High Level Group for Joint Programming, GPC). 
Na jednání byly představeny výsledky práce jednotlivých pracovních skupin, které byly 
ustanoveny za účelem analýzy fungování GPC a celkově aktivity Společného 
programování. Výsledky pracovních skupin byly shrnuty do závěrečných zpráv, které 
budou tvořit součást hodnotící dvouleté zprávy GPC (biennal report). Na jednání byly 
dále schváleny závěry dotazníku, který zjišťoval preference a míru spokojenosti 

s fungováním GPC a celkově s nastavením aktivity Společného programování, diskutovalo se o novém mandátu skupiny 
a o jeho možných úpravách. Delegáti Španělska a Kypru prezentovali své strategie naplňování konceptu Společného 
programování na národní úrovni a zástupci Evropské Komise představili zprávu ERA Progress Report 2014, která 
hodnotí pokrok v naplňování konceptu Evropského výzkumného prostoru. 

Odkazy na zdroje související s tématem: 
ERA Progress Report 2014 
Více o European Research Area na webových stránkách Evropské komise 

Zdroj fotografie: Evropská komise/European Research Area 

Workshop k tematice Joint Programme for Nuclear Materials 

Dne 10. září se v Bruselu uskutečnil workshop pořádaný pod záštitou projektu MatISSE 
EURATOM 7. rámcového programu EU pro výzkum, technologický rozvoj a demonstrace 
k tematice Joint Programme for Nuclear Materials, který byl rozdělen do tří tematických 
celků. Nejprve byly zástupci Evropské komise představeny jednotlivé nástroje financování 
pro nadcházející období (ERA-NET co-fund a European Joint Programme), dále program 
setkání pokračoval přehledem výsledků dosažených v rámci Joint Programme for Nuclear 

Materials a v jeho jednotlivých subprogramech. Workshop byl poté zakončen prezentacemi členských států Evropské 
unie, které se primárně týkaly představení systémů podpory výzkumu v oblasti jaderných materiálů a dílčích 
národních programů pokrývajících tuto oblast. 

Zdroj obrázku: Electronic Components & Systems Initiative: boosting Europe’s electronics design and manufacturing capabilities 

 

V4-JST workshop k tematice pokročilých materiálů 

Ve dnech 17. a 18. září 2014 se ve Varšavě uskutečnil workshop týkající se spolupráce 
mezi státy Visegrádské skupiny a Japonska pořádaný Varšavskou technologickou 
univerzitou jako doprovodná akce k mezinárodní konferenci „E-MRS Fall Meeting“. 
V návaznosti na iniciativu ve formátu V4+Japonsko směřující k podpoře a rozvoji 
spolupráce ve výzkumu, vývoji a inovacích si workshop kladl za cíl definovat témata 
pro výzkumné projekty uskutečňované mezi institucemi a podniky z České republiky, 
Slovenska, Polska, Maďarska a Japonska. Důležitým cílem workshopu bylo mimo jiné 

identifikovat specifická témata budoucí výzvy pro podávání návrhů projektů v rámci spolupráce V4+Japonsko, která 
bude vyhlášena v průběhu příštích měsíců. 

Zdroj obrázku: MŠMT/WORKSHOP KE SPOLUPRÁCI MEZI STÁTY VISEGRÁDSKÉ 4 A JAPONSKA 

  

http://ec.europa.eu/research/era/eraprogress_en.htm
http://ec.europa.eu/research/era/index_en.htm
http://ec.europa.eu/research/era/era_communication_en.htm
http://ec.europa.eu/research/press/2013/pdf/jti/ecsel_factsheet.pdf
http://www.msmt.cz/vyzkum-a-vyvoj/workshop-ke-spolupraci-mezi-staty-visegradske-4-a-japonska
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MLÁDEŽ 

Pracovní seminář na téma dobrovolnictví mládeže v zemích Visegrádské 
skupiny a Východního partnerství 

Ve dnech 9. a 10. září 2014 proběhl v Praze pracovní seminář na téma 
dobrovolnictví mládeže v zemích Visegrádské skupiny a Východního 
partnerství organizovaný MŠMT ve spolupráci s DZS. Cílem semináře 
bylo podpořit dobrovolné aktivity mládeže v zemích V4 a Východního 
partnerství (dále jen „VP“) a prodiskutovat možnosti vzájemné 
spolupráce v této oblasti.  

Celkový počet 50 účastníků byl složen ze zástupců příslušných 
ministerstev, národních rad mládeže, mládežnických a dobrovolnických 
organizací ze zemí V4 a VP.  Semináře se rovněž zúčastnili zástupci 

Evropské komise, Partnershipu mezi EK a Radou Evropy v oblasti mládeže, SALTA pro Východní Evropu a Kavkaz 
a Stálého zastoupení ČR při EU. 

Role programu Erasmus+ jakožto hlavního nástroje pro výměny mládeže a mobility byla zdůrazněna jak jednotlivými 
řečníky, tak mnohými účastníky. Účastníci semináře zejména ocenili význam tzv. „Okna Východního partnerství v oblasti 
mládeže“, které umožnilo v období 2012-2013 celkem 34 000 mladých lidí ze zemí VP a z programových zemí programu 
Mládež v akci zúčastnit se těchto aktivit. 

Program semináře sestával z prezentací národních delegací k aktuálnímu stavu v oblasti dobrovolnictví a workshopů 
a pracovních skupin zaměřených na řešení aktuálních výzev. Během workshopů si účastníci vyměňovali zkušenosti 
a příklady dobré praxe ohledně legislativy a uznávání neformálního učení v oblasti dobrovolnictví, rozvoje kapacit 
dobrovolnických organizací v mezinárodním dobrovolnictví a dostupnosti dobrovolnických programů.  

V závěru semináře představila slovenská delegace návrh textu Memoranda o spolupráci v oblasti mládeže mezi 
zeměmi V4 a VP. Memorandum bude v rámci stávajícího slovenského předsednictví zemím V4 předloženo v listopadu 
k projednání ministry zahraničních věcí. 

Zdroj fotografie: Regionální mix informací 

PROFESNÍ KVALIFIKACE 

Španělská studie k dopadům regulace sektoru služeb 

Ke stále více diskutované otázce regulace pracovního trhu a jejích 
hospodářských dopadů se vyjadřuje i nedávno vydaná studie přední španělské 
finanční skupiny BBVA. Studie zkoumá vztah mezi regulací služeb a objemem 
vývozu firem ve zpracovatelském sektoru a předkládá zajímavé výsledky. 

„Deregulace ve službách má silně pozitivní dopad na zvyšování vývozu velkých firem, především pokud se jedná 
o nadnárodní společnosti se zahraničním vlastníkem,“ dočtete se ve studii. K těmto závěrům autoři docházejí na základě 
zkušeností španělských výrobců z období devadesátých let 20. století a prvního desetiletí 21. století. Díky deregulaci 
během této doby velké firmy ve Španělsku v průměru zvýšily svůj objem vývozu o celých 49 %. Konkrétní dopad 
deregulačních opatření na jednotlivé firmy, nicméně, jak studie přiznává, závisí na charakteristice společnosti. 

Odkaz na zdroj související s tématem: 
Studie "Does anti-competitive service sector regulation harm exporters? Evidence from manufacturing firms in Spain" 
Více informací o regulovaných povoláních v ČR na webových stránkách MŠMT 

Zdroj fotografie: © Banco Bilbao Vizcaya Argentaria S.A. - 2014 

http://remix.nicm.cz/mladi-lide-mluvi-o-moznostech-evropske-dobrovolne-sluzby/
https://www.bbvaresearch.com/en/publicaciones/does-anti-competitive-service-sector-regulation-harm-exporters-evidence-from-manufacturing-firms-in-spain/
https://www.bbvaresearch.com/
https://www.bbvaresearch.com/
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NOVÉ PUBLIKACE/ZDROJE INFORMACÍ 
České školství v mezinárodním srovnání 
Education at a Glance 2014: OECD indicators 
The Erasmus Impact Study: Effects of mobility on the skills and employability of students and the 
internationalisation of higher education institutions  
European Research Area Progress Report 2014 
Measuring Innovation in Education: A new perspective 
Studie "Does anti-competitive service sector regulation harm exporters? Evidence from manufacturing firms in Spain" 

SEZNAM VEŘEJNÝCH KONZULTACÍ 
Veřejná konzultace k revizi strategie Evropa 2020 - probíhá do 31. října 2014 
Veřejná konzultace: Horizon 2020 "Science with and for Society" Work Programme 2016-2017 - probíhá do 12. října 
2014 

EU KALENDÁŘ NA ŘÍJEN 
01.10. až 02.10.2014 26. jednání Poradní skupiny EQF při Evropské komisi/Brusel 
01.10. až 02.10.2014 Jean Monnet ECSA Conference 2014/Brusel 
02.10. až 03.10.2014 Výbor pro Evropský výzkumný prostor (ERAC)/Brusel 
03.10.2014 Výbor pro vzdělávání/Brusel 
03.10. až 04.10.2014  Kulatý stůl GENE (Global Education Network, Europe)/Brusel 
08.10. až 09.10.2014 University Business Forum/Řím  
09.10. až 10.10.2014 Konference k posilování spolupráce a institucionálních kapacit v oblasti romské 

integrace v Podunajském regionu/Vídeň 
09.10. až 10.10.2014 Evropské Forum vzdlávání, odborné přípravy a mládeže (European Education, Training 

and Youth Forum 2014)/Brusel 
13.10. až 15.10.2014 Setkání (vrchních) ředitelů zodpovědných za odborné vzdělávání (DG VET)/Řím 
13.10. až 16.10.2014 Konference o mládeži (Youth Conference) a Setkání (vrchních) ředitelů zodpovědných 

za mládež (DG Youth)/Řím 
16.10. až 17.10.2014 Výbor pro vzdělávání/Brusel 
16.10. až 17.10.2014 Fórum pro jednotný trh 2014/Varšava  
20.10.2014 Výbor pro Evropský profesní průkaz/Brusel 
20.10. až 21.10.2014 Setkání (vrchních) ředitelů zodpovědných za vysokoškolské vzdělávání 

(DG HE)/Palermo 
20.10. až 21.10.2014 Neformální jednání ministrů členských států EU odpovědných za oblast sportu/Řím 
22.10. až 23.10.2014  Konzultační a hodnotící workshop v rámci iniciativy EU-LAC Health (spolupráce mezi 

EU a zeměmi Latinské Ameriky) (“Roadmap Consultation and Validation 
Workshop“)/Madrid 

22.10. až 24.10.2014 Setkání donorských partnerů, partnerů programu, zprostředkovatelů programu 
a národních kontaktních míst pro Finanční mechanismy EHP a Norska: Spolupráce škol 
a stipendia (DPP, PO and Focal Point meeting for the EEA Grants/Norway Grants: 
Scholarship Programme)/Madrid 

27.10.2014 Summit o digitálním a otevřeném vzdělávání/Brusel 
27.10. až 28.10.2014 Zasedání Řídící skupiny Boloňského procesu (Bologna Follow-Up Group)/Řím 
30.10.2014 Pracovní skupina pro mládež/Brusel 
každé pondělí/pátek Pracovní skupina pro výzkum/společná pracovní skupina pro výzkum a atomové 

otázky/Brusel 

http://www.msmt.cz/vzdelavani/skolstvi-v-cr/statistika-skolstvi/ceske-skolstvi-v-mezinarodnim-srovnani-1
http://www.oecd.org/edu/Education-at-a-Glance-2014.pdf
http://ec.europa.eu/education/library/study/2014/erasmus-impact_en.pdf
http://ec.europa.eu/education/library/study/2014/erasmus-impact_en.pdf
http://ec.europa.eu/research/era/eraprogress_en.htm
http://www.keepeek.com/Digital-Asset-Management/oecd/education/measuring-innovation-in-education_9789264215696-en%23page1
https://www.bbvaresearch.com/en/publicaciones/does-anti-competitive-service-sector-regulation-harm-exporters-evidence-from-manufacturing-firms-in-spain/
http://ec.europa.eu/europe2020/public-consultation/index_en.htm
http://ec.europa.eu/research/consultations/swafs/consultation_en.htm
http://ec.europa.eu/research/consultations/swafs/consultation_en.htm
http://ec.europa.eu/transparency/regexpert/index.cfm?do=groupDetail.groupDetail&groupID=2107&Lang=CS%20
http://ec.europa.eu/education/events/2014/20140110-jean-monnet-conference_en.htm
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KONTAKT 
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, odbor strategie a evropských záležitostí 
Karmelitská 7, 118 12 Praha 1, rks@msmt.cz, petra.kundeliusova@msmt.cz, tel.: 234 811 441 
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